



OPERACIONES COMBINADAS (4)

En las operaciones combinadas realiza la primera operación con los dos primeros números y con el resultado y el tercero, haz la segunda operación.

$1 + 6 - 1 =$	$6 + 1 - 5 =$	$6 - 1 - 3 =$	$7 - 6 + 2 =$
$6 + 1 - 6 =$	$6 + 11 - 8 =$	$11 + 9 + 7 =$	$7 + 11 - 8 =$
$8 + 6 - 6 =$	$11 + 9 - 6 =$	$7 - 6 + 1 =$	$1 + 3 + 5 =$
$5 - 4 + 3 =$	$2 + 3 - 1 =$	$2 + 2 + 4 =$	$8 + 7 - 7 =$
$8 - 6 + 8 =$	$10 + 8 - 10 =$	$10 + 10 + 11 =$	$7 + 7 - 10 =$
$5 - 3 - 2 =$	$6 + 2 - 5 =$	$6 - 1 + 6 =$	$3 + 2 - 2 =$
$10 - 8 + 6 =$	$1 + 3 + 3 =$	$9 + 10 + 6 =$	$11 + 8 - 6 =$
$11 - 6 + 7 =$	$7 + 6 - 8 =$	$3 + 6 + 4 =$	$3 - 1 - 2 =$
$2 + 1 - 3 =$	$3 - 2 + 1 =$	$1 + 5 - 5 =$	$6 + 11 + 8 =$
$11 - 9 + 9 =$	$8 - 7 + 11 =$	$11 + 8 - 9 =$	$11 + 8 + 10 =$